



这是堪比金马奖的阵容啊!
张震:李安、王家卫、章子怡、
梁朝伟……来参加我的婚礼吧

台湾影星张震跟拍拖四年的圈外女友终于要“拉埋天窗”。近日,他向亲朋好友派发喜帖,宣布11月18日在台湾包场举办婚礼。据悉,曾与他合作过的港星梁朝伟、刘嘉玲、舒淇、章子怡、金城武等人都将受邀参加婚礼,就连大导演李安、王家卫、侯孝贤等也可望出席,为两位新人献上祝福。婚礼的嘉宾阵容强盛,“卡司”堪比台湾金马奖。

据台湾媒体报道,梁朝伟、刘嘉玲夫妇已确定捧场,而合作过《卧虎藏龙》的李安及章子怡、《最好的时光》的侯孝贤和舒淇也都口头允诺会出席,金城武、吴宇森、韩国导演金基德等人还在邀请之列。考虑到受邀影星和名导们的时间很难凑到一块,张震还特意将婚礼选在非假日的18日(周一)举行,恰巧一周后(11月23日)便是台湾金马奖50周年庆典,这次星光熠熠的婚礼被台湾媒体调侃为“金马奖的暖身派对”。

而对于婚礼地点的选择,有传张震希望以派对的形式和宾客尽欢,故将婚礼选在了侯孝贤经营的“光点”举行。为保证婚礼私密性,届时现场将搭起白色帐篷隔绝媒体和民众,并出动20名保全控守出入。

《救火英雄》发布会开进消防队大院 古天乐刘青云之后 谢霆锋余文乐也来救火

继古天乐、刘青云(《逃出生天》)之后,又有几位香港型男加入内地消防员的队伍。日前,动作片《救火英雄》在京举行发布会,导演郭子健携主演谢霆锋、余文乐、任达华、胡军等现身活动。为了配合本片的“救火”主题,片方剑走偏锋,选在北京东城区消防支队大院内发布《救火英雄》。

《救火英雄》的故事背景设计在平安夜的香港,因为全城大停电引发的一系列危机。谈起创作缘起,因为“我们每个人都会遇到自己的问题”,郭子健希望以“全城大停电来比喻大家面对的人生困境”。一众主创还在现场挑战消防员,余文乐拿着液压钳跟专业人士PK“夹乒乓球”。“我平时都用这个(液压钳)吃大闸蟹的……”余文乐自信满满,结果却败下阵来,乒乓球全部突破。“你温柔点嘛。”任达华打趣道。既然演“消防队员”,火场总是要去的。拍戏一贯拼命的谢霆锋觉得没太大问题,“很多火的场面都由特效来做了,拍戏也没有人受伤”。一旁的任达华却坦言,自己有阴影。原来,多年前,任达华拍一部动作戏,左手臂全部烧伤。“我在现场跟郭子健导演说,一定要注意安全。”《救火英雄》主打男人戏,谢霆锋表示,该片主要写的是兄弟情和父子情,“没有太明显的感情戏”。 综合

杨澜微博提问联合国和平使者郎朗 网友点评好欢乐,“杨澜体”就这样火了 杨澜:我无恶意,请别误会

【杨澜体格式:____,你好!我是____。恭喜你成为____!我们都为你感到骄傲!我的问题是:对于……的人/孩子,你的工作有什么意义?】

10月29日晚,刚被任命为联合国和平使者的郎朗,参与联合国微访谈,名嘴杨澜在微博上助阵提问。本来就是一个比较正式的采访而已,不料杨澜语出惊人:“郎朗,你好!我是杨澜。恭喜你成为联合国和平使者!我们都为你感到骄傲!对于世界上买不起钢琴,甚至生活在战乱和饥荒中的孩子,你的工作有什么意义?”问题一出,网友哗然。不少网友将关注点落在了“你的工作有什么意义”上,有人直接炮轰“杨澜这是来砸场子的吗”。于是截至截稿时间,杨澜提问的微博转发量已超过5万次,评论突破2万条。网友反应赞弹两极,有炮轰杨澜的,觉得杨澜的问题与郎朗担任和平使者没

有必然联系,“主持人水平就这样啊”;也有帮杨澜说话的,觉得是中国语言寓意丰富,部分网友不看上下文,“把杨澜的引导式问句曲解为反问句了”。杨澜自己昨日也在微博喊冤“我给郎朗的问题完全是善意的,请别误会”、“我事先已与他沟通好”。但是网友们围观这个访谈留下的关于意义的点评实在是太欢乐了,于是“杨澜体”就这么火了。

网友妙答“有什么意义?”

● 意义就是让买不起钢琴的穷孩纸们羡慕嫉妒恨,导致他们奋发图强努力赚钱直到买得起钢琴。

● 这个故事告诉我们,学好语文多么重要啊!

● 可以弹琴给他们听。

● 杨澜老师给郎朗的作文题目?

● 让他演奏凑钱呗。

● 强烈建议高考语文750分。

当事人回应

杨澜声明:28日,我和郎朗出席林肯中心中国咨询委员会在纽约的活动,得知他成为联合国和平使者,我非常为他高兴。郎朗向我们讲述了他致力于音乐教育的初衷,作为多年从事“阳光下成长”公益项目,为打工子弟创造艺术教育机会的我,也深有同感。郎朗邀请我用提问方式参与他在联合国的微博采访。我希望通过对他工作意义的提问,由郎朗阐述音乐对于世界上广大少年儿童,包括生活在战乱贫困中的孩子们的积极影响,并唤起更多人对他们的关注。作为记者,知而故问,给被问者一个完整陈述的机会,本是职业所需,郎朗也给予了出色的回答。至于有些网友将此引导式提问解读成我所谓“质疑”,可能是缺少上下文的

情况下的误读。特此说明。希望把坏事变成好事,让更多的人来关注音乐对世界和平和发展的意义。

郎朗回应:我被授予联合国和平大使之际,杨澜姐在我的微访谈进行提问并发来祝福,我表示非常感谢,希望网络流言就此可以平息。同时很感谢杨澜姐对我的公益事业一直以来的支持,希望我们能够一起在未来为慈善与教育做出更多成绩。

链接

这里还有一位大使

联合国难民署正式授予姚晨中国亲善大使

近日,刚于今年早些时候升任联合国难民署中国亲善大使的姚晨,接受了葡萄牙前总理、联合国难民事务高级专员安东尼奥·古特雷斯的会见。古特雷斯对姚晨过去三年为难民工作做出的努力与贡献表示感谢,并为姚晨颁发了亲善大使任命状。

其实推动难民工作并不是一件容易的事情,姚晨表示,在最初开展工作的时候,“你不帮中国人跑去帮外国人干嘛”“你代言这个就是作秀”等的不理解和质疑声

不绝于耳。姚晨坦言:“我们也无法解释什么,只有实实在在一年又一年地去做。到了第三年的时候,我们很开心地看到,在中国百度公益搜索榜上,联合国难民署排名第四,我们已经几乎从零到了第四,这对我们三年来都是一种肯定。”

对于未来的规划,作为演员,姚晨首先希望自己能够继续拍摄出优秀的影视作品,“我希望自己是一个能有一些影响力的演员,这样才能把难民署的工作做下去”。 南都供稿



姚晨获得联合国难民署亲善大使任命状。



虽然杨澜已经在微博上澄清“有什么意义”的问题是事先说好的,但是这个问句已经成为最热的“杨澜体”了。